

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	wcskj
NO_DOC_EXT:	2019-114302
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi1@spzoz.jgora.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Wojewódzkie Centrum Szpitalne Kotliny Jeleniogórskiej

ul. Ogińskiego 6

Jelenia Góra

58-506

Polska

Osoba do kontaktów: Karol Orkiszewski, Jerzy Świątkowski

Tel.: +48 757537286

E-mail: przetargi@spzoz.jgora.pl

Faks: +48 757543883

Kod NUTS: PL515

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.spzoz.jgora.pl/>

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Dostawa produktów leczniczych różnych, czynników stymulujących erytropoezę oraz gazów medycznych dla potrzeb WCSKJ

II.1.2) Główny kod CPV

33600000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Pakiety od 1 do 39 rozpatrywane będą osobno, jako samodzielne zadania, produkty lecznicze różne
2. Pakiety 40 - 42 rozpatrywane będą osobno, jako samodzielne zadania, czynniki stymulujące erytropoezę
3. Pakiet nr 43 rozpatrywany będzie osobno jako samodzielne zadanie, Gaz medyczny wraz z dzierżawą kompatybilnego sprzętu na czas obowiązywania umowy -
4. Pakiety 44-46 rozpatrywane będą osobno, jako samodzielne zadania, Produkty lecznicze różne
5. Pakiety 47-48 rozpatrywane będą osobno, jako samodzielne zadania, Płyny infuzyjne

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/08/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: wcskj
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-100634
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 139-341730
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 17/07/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/08/2019Czas lokalny: 10:00Miejsce:Otwarcie ofert jest jawne i odbędzie się w Sali Konferencyjnej (pok. 003 niski parter), ul. Ogińskiego 6, 58-506Jelenia Góra, POLSKA.

Powinno być:

Data: 30/08/2019Czas lokalny: 10:00Miejsce:Otwarcie ofert jest jawne i odbędzie się w Sali Konferencyjnej (pok. 003 niski parter), ul. Ogińskiego 6, 58-506Jelenia Góra, POLSKA.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/08/2019

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: